



堂 濟

菲律賓余風采堂



菲律賓余風采堂

參加第二屆世余懇親

菲律賓余風采堂世余懇親觀光團於二〇〇四年十一月十四至十六日赴港參加世界余氏宗親總會主辦之第二屆世界余氏懇親大會；十七日至十九日前往國內祭祖尋根及參加族校慶典活動。

甲、香港活動

十一月十四日：菲律賓余風采堂世余懇親觀光團在團長余振榮、副團長余應豪及余澤民帶領十位團員乘搭菲航班機直飛香港。到達香港國際機場時，得到世余總會會長余健倫為首等高級職員親自迎接，謙恭熱誠，懇切相待，十足風采精神。

十一月十五日：本堂懇親團團長余振榮，副團長余應豪、余澤民及秘書長余衛強出席余氏大夏祭祖及世余代大。

世余代大討論修改章程、選舉新屆職員。本團團長余振榮膺選為世余總會第二屆副會長之一。余應豪、余澤民、余衛強為委員。

代大同時議決成立世界余氏宗親總會網路，世余總會順應潮流，跟上時代。

晚上世余懇親大會開幕，嘉賓雲集，濟濟一堂，鄉情洋溢，氣氛融洽，場面熱烈。本團團長余振榮上台介紹了本堂概況及活動情形。

十一月十六日：前往上水香港風采中學參加該校開幕典禮。在港興辦學校係香港余風采五堂會多年心願。在主席余健倫多年努力奔走下，終於令香港教育評議會答應主辦，香港余風采五堂會贊助，了卻余風采五堂會多年在港辦學心願，余健倫主席厥功至偉。

香港風采中學環境幽美，設備完善、儀器先進，教師資優，學生守訓，家長滿意，校董支持，在短短的兩年中，嶄露頭角，有口皆碑。相信在不久的將來，香港風采中學將成為香港數一數二的一流學府。

晚上在沙田馬會會員會所舉行第二屆世余懇親大會閉幕典禮及新屆職員宣誓就職。晚會公宴後，第二屆世余懇親大會圓滿落幕。

乙、國內活動

十一月十七日：乘搭專車往中港碼頭再轉乘專船前往珠海九州港，抵達台山，午餐後本團副團長余澤民，秘書長余衛強，團員余守誠、余朱佩美隨團前往新會荷塘拜祭五老墳尋根謁祖。五老據悉係第十世祖：漢老、唐老、國老、椿

老、季老五兄弟。要上五老墳就要攀登二百八十級石梯，順著山勢逶迤而上，到達目的地時，個個氣喘如牛，但心情暢快，終償尋根謁祖心願。

晚宴由台山市人民政府在新湖濱大酒店設宴招待。

十一月十八日，前往武溪中學參加該校慶典及獎教獎學頒獎禮及生活樓落成剪彩，沿途彩旗飄揚，兩旁學生高呼歡迎！歡迎！熱烈歡迎！門前鼓聲沖天，龍、獅迎賓，非常熱鬧。

余副團長余澤民代表菲律賓地區上台互贈紀念品並主持生活樓落成剪彩嘉賓之一。

十一月十九日：前往開平風采中學祭祖及出席該校新牌樓落成典禮。下午前往風采華僑中學出席該校之慶典活動及藝術樓落成典禮，沿途亦有成千學生夾道歡迎，彩旗依然隨風飄揚，龍、獅隊依然隨著鼓聲迎賓。

余副團長澤民亦主持了開平風采中學牌樓落成剪彩及風采華僑中學藝術樓落成剪彩嘉賓之一。

晚上世余在園林大酒店二樓公宴。

十一月二十日：早餐後，國內活動亦告圓滿落幕。

此次第二屆世界余氏懇親大會，參加之宗親，來自美加，東南亞各地約有三百人眾。有醫療隨團保健，可謂安全，舒適、愉快，亦令各人增廣見聞，感受祖國繁榮昌盛，聯繫世余，圓滿成功！



圖一：菲律賓第二屆世余懇親團到達香港國際機場，由世余會長余健倫為首等高級尊親自迎接，謙恭熱誠，令人感動。



圖二：菲律賓第二屆世余懇親團全體團員在世
余懇親大會開幕典禮台山留影。



圖三：第二屆世余懇親開幕禮，菲律賓懇親
團團長余振榮在大会上報告本堂概況
及活動情形。



圖四：菲律賓第二屆世余懇親團副團長余澤民及團員余守誠在新金荷塘拜祭五老墳，尋根謁祖。



圖五：菲律賓第二屆世余懇親團副團長余澤民（左一），秘書長余衛強（左二）致贈錦旗及獎禮予新金鳳采堂、鳳采中堂、鳳采華僑中學、武漢中學及鳳采月刊社之影。

* 菲律賓余鳳采堂：余百正、余衛強、余健華 提供上網資料
contact : q - 9898 @ yahoo . com